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KÉPZÉSI TÁJÉKOZTATÓ 

 

Munkavédelmi képviselők alap, és továbbképzése 

 

A megválasztott munkavédelmi képviselők törvényben előírt szakmai képzése, a feladatkörhöz 

kapcsolódó ismeretek megszerzése feladatuk jogszabályi követelményeknek megfelelő ellátása 

érdekében. 

 

 

KÉPZÉSI ALAPINFORMÁCIÓK 

  

A képzés típusa: szakmai képzés  

A képzés teljes képzési ideje: 8, 16 óra (képzési fajtától függően) 

A képzés formája: online egyéni  

Tanulási időszükséglet: 8-16 óra  

A tanulási folyamatot egy ellenőrző (záró) teszt zárja le, megoldására 20 perc áll rendelkezésre.   

 

A programba való bekapcsolódás feltételei: a programba való bekapcsolódáshoz nincs előírt feltétel.  

 

Amennyiben a képzésben résztvevő a képzés szakmai követelményeit teljesíti, megkapja a képzési 

program elvégzését igazoló Tanúsítványt.  

A képzés teljesítéséhez, csak hibátlanul kitöltött teszt fogadható el, már egy hiba esetén is, a vizsgát meg 

kell ismételni, addig a tanúsítványt nem tudjuk kiállítani! 

 

 

A KÉPZÉS CÉLJA 

  

A képzés célja a megválasztott munkavédelmi képviselők törvényben előírt szakmai képzése, a 

feladatkörhöz kapcsolódó ismeretek megszerzése feladatuk jogszabályi követelményeknek megfelelő 

ellátása érdekében.  

A képzések során megszerezhető kompetenciák  
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 A munkavédelmi képviselő ismeri és alkalmazni tudja:  

 az egészséget nem veszélyeztető és biztonságos munkavégzéssel összefüggő jogokat,  

 a munkavédelem aktuális jogi, szabályozási és működési hátterét,  

 a balesetek, foglalkoztatási megbetegedések kivizsgálásának aktuális folyamatait,  

 az eljárásokhoz szükséges aktuális dokumentumokat, a vonatkozó ISO 45001 rendszert és 

aktuális változásait.  

 

 A munkavédelmi területen ellátja a munkavállalók érdekeinek képviseletét.  

A képzés célcsoportja: elsősorban a munkáltatónál választott munkavédelmi képviselők, de azon 

személyek is, akik a téma iránt érdeklődnek és/vagy a jövőben ezt a feladatot kívánják ellátni, illetve 

munkavégzésük, feladatvégzésük kapcsán ezen ismeretekre szükségük van.  

 

  

Munkatársaink készséggel állnak rendelkezésére, vegye fel velünk a kapcsolatot!  
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